



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/7/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

নিউ ইয়র্কের প্রাক্তন সেনাকর্মীদের সম্মান জানানোর জন্য গভর্নর হোকল 11ই নভেম্বর
বিনামূল্যে মাছ ধরার দিন বলে ঘোষণা করেছেন

*আবাসিক এবং অনাবাসীদের জন্য মিঠা জলে মাছ ধরার লাইসেন্সের আবশ্যিকতা
মওকুফ করা হয়েছে*

*নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্বীকৃতি দেওয়া এবং আউটডোর কার্যকলাপগুলির ক্ষেত্রে প্রাক্তন
সেনাকর্মী এবং সেনাবাহিনীতে কর্মরত সেনাদের সহায়তা করার জন্য বিনামূল্যে মাছ
ধরার দিন অনেক উপায়গুলির মধ্যে অন্যতম*

শুক্রবার, 11ই নভেম্বর, একটি স্টেটব্যাপী বিনামূল্যে মাছ ধরার দিনের মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক স্টেট
প্রাক্তন সেনাকর্মীদের সম্মান জানাবে বলে গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন। প্রাক্তন
সেনাকর্মী দিবসের সাথে সাযুজ্য রেখে নির্বাচিত, 11ই নভেম্বর বছরের চূড়ান্ত বিনামূল্যের মাছ
ধরার দিন চিহ্নিত হবে। মাছ ধরা সবচেয়ে চিকিৎসামূলক বহিরঙ্গন ক্রিয়াকলাপগুলির মধ্যে
অন্যতম সেরা একটি হিসাবে বিবেচিত হয়, যা এটিকে প্রাক্তন সেনাকর্মী, যারা বর্তমানে সামরিক
বাহিনীতে কাজ করেন এবং সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসী যারা বাইরে যেতে চান এবং বহিরঙ্গনগুলি
উপভোগ করতে চান, তাদের জন্য একটি আদর্শ ক্রিয়াকলাপ করে তোলে।

"আমরা এই বিনামূল্যের মাছ ধরার দিনের মাধ্যমে নিউ ইয়র্কের সমস্ত প্রাক্তন সেনাকর্মীদের
জন্য, যারা দেশের সেবা করেছেন তাদের সম্মান দেখানোর জন্য ছিপ ফেলার বন্দোবস্ত করেছি"
গভর্নর হোকল বলেন। "আমাদের প্রাকৃতিক সম্পদ এবং পরিবেশ রক্ষা করার জন্য আমাদের
ব্যাপক সংরক্ষণ প্রচেষ্টার জন্য ধন্যবাদ, নিউ ইয়র্ক সমস্ত দক্ষতা স্তর এবং ক্ষমতা যুক্ত
অ্যাঙ্গেলারদের (যে ছিপ দিয়ে মাছ ধরে) জন্য অসামান্য মাছ ধরার সুযোগ প্রদান করা অব্যাহত
রেখেছে। এই বিনামূল্যে মাছ ধরার দিনটি, আমাদের সাহসী ব্যক্তি, যারা আমাদের গণতন্ত্র এবং
আমাদের স্বাধীনতা রক্ষা করার জন্য কাজ করেছেন, তাদের নিউ ইয়র্ক স্টেটের অনেক
বিশ্বমানের মাছ ধরার স্থানগুলির মধ্যে একটি উপভোগ করার একটি দারুণ সুযোগ প্রদান
করবে।"

নির্ধারিত বিনামূল্যে মাছ ধরার দিনগুলির সময়, অ্যাঙ্গেলারদের নিউ ইয়র্কের মিঠে জলে মাছ
ধরার জন্য মাছ ধরার লাইসেন্সের প্রয়োজন হয় না। মাছ ধরার অন্যান্য সমস্ত নিয়ম-কানুন

কার্যকর রয়েছে। বিনামূল্যে মাছ ধরার দিন সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য [পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগ \(Department of Environmental Conservation, DEC\)-এর ওয়েবসাইট দেখুন।](#)

পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগের কমিশনার বেসিল সেগগোস বলেন, " DEC নিউ ইয়র্কের প্রাক্তন সেনাকর্মীদের সম্মান জানাতে সহায়তা করার জন্য গর্বিত। 7,500টিরও বেশি হ্রদ এবং পুকুর এবং 70,000 মাইল নদীনালা মাধ্যমে, নিউ ইয়র্ক সারা বছর ধরে অ্যাঙ্গেলারদের উপভোগ করার জন্য রাজ্য জুড়ে অগণিত মিঠা জলের মাছ ধরার সুযোগ প্রদান করে। DEC এবং আমাদের অংশীদাররা প্রাক্তন সেনাকর্মী এবং কর্মরত সামরিক বাহিনীর সাথে জড়িত থাকার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ এবং মাছ ধরা, শিকার, হাইকিং এবং অন্যান্য বহিরঙ্গন ক্রিয়াকলাপগুলি শারীরিক ও মানসিক স্বাস্থ্যের জন্য প্রদান করতে পারে এমন অনেকগুলি সুবিধা ভাগ করে নিতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।"

বিনা খরচে খেলাধুলার চেষ্টা করার সুযোগ নাও পেতে পারেন, সেইসাথে নিউ ইয়র্ক স্টেট মাছ ধরার লাইসেন্স কিনে সংরক্ষণকে সমর্থন করার জন্য মানুষকে উত্সাহিত করার জন্য 1991 সালে DEC-এর [বিনামূল্যে মাছ ধরার দিনের কর্মসূচি](#) শুরু হয়েছিল। [মাছ ধরার একটি লাইসেন্স কেনার বিষয়ে আরও তথ্য](#) DEC এর ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে।

নিউ ইয়র্কে মাছ ধরার সুযোগ সম্প্রসারণ

নিউ ইয়র্ক স্টেট বহিরঙ্গনকে আরও অ্যাক্সেসযোগ্য করে তুলতে এবং মাছ ধরার খেলাধুলায় নতুন অ্যাঙ্গেলার নিয়ে আসতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। DEC-র [I FISH NY Program](#) এর মাধ্যমে, স্টেট এখানে নিউ ইয়র্কে অসামান্য মাছ ধরার সুযোগগুলি সম্পর্কে মাছ ধরায় অংশগ্রহণ এবং সচেতনতা বৃদ্ধি করছে।

এই উইকেন্ডে, DEC তার বার্ষিক প্রাক্তন সেনাকর্মী ফ্লাই ফিশিং ইভেন্টটি আয়োজন করছে। গত 15 বছর ধরে, DEC প্রাক্তন সেনাকর্মীদের [প্রোজেক্ট হিলিং ওয়াটার্স ফ্লাই ফিশিং \(Project Healing Waters Fly Fishing, PHWFF\)](#) এবং [CompeerCORPS রচেস্টার](#)-এর সাথে অংশীদারিত্বের অংশ হিসাবে প্রাক্তন সেনাকর্মীদের স্যামন নদীর একটি ব্যক্তিগত অংশে স্টিলহেড ধরে ছেড়ে দেওয়ার একটি সুযোগ দেয়। PHWFF একটি জাতীয় অলাভজনক প্রতিষ্ঠান যা ফ্লাই টাইং এবং রড বন্ডিং সম্পর্কে শিক্ষার মাধ্যমে অক্ষম প্রাক্তন সেনাকর্মী এবং অক্ষম সক্রিয় সামরিক সেবা কর্মীদের শারীরিক ও মানসিক পুনর্বাসনের জন্য নিবেদিত। এটি এখন চিকিৎসামূলক বহিরঙ্গন বিনোদনের ক্ষেত্রে একটি উদ্ভাবনী নেতা হিসাবে স্বীকৃত। CompeerCORPS মানসিক স্বাস্থ্য সংক্রান্ত অসুস্থতার কলঙ্কে চূর্ণবিচূর্ণ করে, মানসিক স্বাস্থ্যের প্রতিকূলতাগুলি নিয়ে বেঁচে থাকা কমিউনিটির সদস্যদের নিরাময়ের সহযোগিতা প্রদান করে।

প্রোজেক্ট হিলিং ওয়াটার্স ফ্লাই ফিশিং ওসেয়াগো প্রোগ্রামের নেতা জন প্রপস্টের বলেন, "এই বার্ষিক সপ্তাহান্তে ইভেন্টটি চালু রেখে, DEC এবং CompeerCORPS অনেক প্রাক্তন সেনাকর্মীকে পারম্পরিক আস্থা এবং অসম্ভব ও গর্বিত কাহিনীগুলিতে একত্রিত করেছে। মাছ ধরার অবস্থান, বিনামূল্যে মাছ ধরার দিন এবং বাসস্থানের ক্ষেত্রে DEC-এর সমর্থন এই উইকেন্ডে প্রত্যেক অংশগ্রহণকারীর বছরের একটি হাইলাইট তৈরি করেছে, এমনকি তারা উল্লেখযোগ্য কিছু না করলেও। DEC-এর এই উদারতার জন্য তাদের ধন্যবাদ দিয়ে আমরা ছোটো করতে পারি না।"

রচেস্টার কম্পিয়ারকর্পস ফ্লাই রড ওয়ারিয়র্স স্কুল ফর ডিসেবল ভেটেরান্স (Rochester CompeerCORPS Fly Rod Warriors School for Disabled Veterans) এর সহ-প্রতিষ্ঠাতা ডেভ অ্যাগনেস বলেন, "এই সাহসী পুরুষ এবং মহিলাদের যারা আমাদের দেশকে রক্ষা করেছে তাদের সেবা করা আমাদের বিশিষ্ট সম্মান। এখন DEC-র সঙ্গে, এই প্রাচীন এবং শান্ত পরিবেশে আমাদের তাদের বাইরে নিয়ে যাওয়ার সুযোগ আছে এই আশায় যে তারা পারস্পরিক আস্থা এবং অসম্ভব ও গর্বিত গল্পের একটি উইকেন্ড উপভোগ করবেন।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের অধিবাসীরা যারা কর্মরত সামরিক সদস্য হিসাবেও যোগ্যতা অর্জন করেন (বিস্তারিত জানার জন্য <https://www.dec.ny.gov/permits/6097.html> দেখুন), তারা একটি বিনামূল্যে মাছ ধরার লাইসেন্স, সেইসাথে একটি বিনামূল্যে শিকার এবং/অথবা ট্র্যাপিং লাইসেন্স পেতে পারেন, যদি তাদের উপযুক্ত শিকারী এবং/অথবা ট্র্যাপার এর শিক্ষা থাকে। 40 শতাংশ বা তার বেশি চাকরি-সংক্রান্ত প্রতিবন্ধকতা থাকা প্রাক্তন সেনাকর্মী [মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রাক্তন সেনাকর্মী সংক্রান্ত বিভাগের (Department of Veterans Affairs) কাছ থেকে বার্ষিক প্রমাণ আবশ্যিক] কম মাসুলে শিকার এবং মাছ ধরার লাইসেন্স এবং ডীয়ার ম্যানেজমেন্ট পারমিটের (Deer Management Permits) জন্য অগ্রাধিকার পেতে পারেন। যোগ্যতা সম্পর্কে আরও তথ্য DEC-এর ওয়েবসাইট <https://www.dec.ny.gov/outdoor/83411.html>-এ পাওয়া যেতে পারে

DEC অ্যাঙ্গেলারদের মনে করিয়ে দেয় যে তারা এখন নিউ ইয়র্কের ট্রাউট স্ট্রিম মাছ ধরার সংস্থানগুলি সারা বছর ধরে উপভোগ করতে পারবেন। অ্যাঙ্গেলারদের কেবল কৃত্রিম টোপগুলি ব্যবহার করতে হবে এবং তাদের ধরা ট্রাউট মাছটি অবিলম্বে ছেড়ে দিতে হবে। ক্যাচ-এন্ড-রিলিজ সিজনটি কেবল ইনল্যান্ড ট্রাউট স্ট্রিমগুলিতে প্রযোজ্য। অ্যাঙ্গেলারদের মাছ ধরার আগে ট্রাউট চাষ করা হ্রদ ও পুকুরগুলির সাথে সংশ্লিষ্ট নির্দেশাবলীর জন্য [DEC-র নিয়মাবলীর নির্দেশিকা](#) এর সাথে পরামর্শ করে নিতে হবে।

আপনার কাছাকাছি মাছ ধরার জন্য একটি জায়গা খুঁজুন

এই বছরের শুরুতে দিকে, মাছ ধরা সংক্রান্ত পর্যটন উন্নত করতে এবং নতুন এবং অভিজ্ঞ অ্যাঙ্গেলারদের নিউ ইয়র্ক জুড়ে প্রস্তাব করা অসাধারণ মাছ ধরা উপভোগ করতে সহায়তা করার জন্য DEC নতুন 'ট্যাকল বক্স' বৈশিষ্ট্যটি চালু করেছিল। ট্যাকল বক্স বৈশিষ্ট্যটি DEC-র [HuntFishNY স্মার্টফোন অ্যাপ](#) (iOS এবং অ্যান্ড্রয়েডের জন্য উপলব্ধ) এ উপলব্ধ, যা একটি নির্দিষ্ট নদী, হ্রদ, বা জলস্রোতে পাওয়ার সম্ভাবনা থাকা মাছকে সনাক্ত করতে সহায়তা করার জন্য স্টেটের প্রায় সমস্ত মাছ ধরার নিয়ম কানুন, জলাশয়, স্টেট- পরিচালিত মাছ ধরার অ্যাক্সেস সাইট, স্টকিং তথ্য এবং ফটোগুলির মতো অন্যান্য দরকারী বৈশিষ্ট্যগুলির তথ্য সরবরাহ করে। HuntFishNY মোবাইল অ্যাপ সম্পর্কে আরও তথ্য [DEC-র ওয়েবসাইট](#)-এ পাওয়া যাবে।

আপনার কাছাকাছি ছিপ ফেলে মাছ ধরার সুযোগগুলি খুঁজে পেতে, DEC-র ওয়েবসাইটে [ফিশপেজেসের জায়গাগুলি](#) দেখুন। অভ্যন্তরীণ জলস্রোতগুলিতে সম্প্রসারিত ট্রাউট মাছ ধরার সুযোগ সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য [DECinfo Locator](#)-এ [ইন্টারেক্টিভ ট্রাউট স্ট্রিম মাছ ধরার মানচিত্রের সাথে কনসাল্ট করুন](#)। মানচিত্রটি স্টকিং, মাছ ধরার অ্যাক্সেস, সিজনের তারিখ এবং

নিয়ম কানুন সম্পর্কে ট্রাউট স্ট্রিম অ্যাঙ্কেলারদের ওয়ান-স্টপ শপিংয়ের সাথে তথ্য সরবরাহ করে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418